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Résumé

I. IDENTITE

1. Date de l'entretien

oct.
2015

nov.
2015

2. Nom du professionnel qui transmet le questionnai re :

GROS Chantal

Davignon Cécile

POMMIER Odile

DAVIGNON Cécile

perreau laurence

DOLIGEZ Véronique

Sophie Schall

Jacques Olive

anne fr kasprzak

PEIGNE Mikaël

Paule Girousse

LEFFAD Mokhtar

Sandrine Brouquier

kasprzak

JANIN Chantal

3. Téléphone du professionnel :

06 60 33 02 32

0611677461

06.43.20.30.79

0780338458

06.14.58.61.80

Modifier ce formulaire

12 14 16 20 (2) 22 23 (4) 25 (4) 26 (2) 27 (6) 28

29 (5) 30 (5)

2 (3) 3 (7) 4 5 (4) 6 9 12
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0688862286

06.36.50.78.25

0675224522

0675472414

0675022027

06.20.42.84.58

0672159287

0631857820

06 72 15 92 87

4. Prénom et initiale du nom du bénéficiaire

Mireille R.

Bernard R

Robert C.

Gaston M

Janine L.

Adrienne D.

Arlette R.

Nicole P

Roger C

Yves M.

madeleine M

Yvette G.

mina C

Agnès D.

Jeanne M

Annie S.

jacqueline D

Jean-Pierre L

Liliane O.

Roger B.

Jean-Pierre B.

maurice A

Nicolas F.

Yvonne B.

Suzanne M

Yvette

Andrée J

Philippe B.

josiane L
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Reine A

marguerite L

genevièvre H

Carla J.

michel D

Sébastien S.

Jeanine B

raymonde L

pierrot L

Michel R

Jany R.

Christiane B.

Yvette C.

Odile B

Berthe P.

Lyliane O

Roger G.

Jeanine B.

Odette L.

Julia B.

Annick B.

5. Domiciliation principale (ville)

La Saulce

Neffes

Chateauvieux

Plan de Lardier

tallard

Plan de Vitrolles

Gap

GAP

Joseph D-B

Corréo

gap

Avançon

II. CONNAISSANCE DU BENEFICIAIRE ET DU
PROFESSIONNEL
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Moins de 20 ans 0 0 %

Entre 21 et 65 ans 6 11.8 %

Entre 65 et 80 ans 11 21.6 %

Plus de 80 ans 34 66.7 %

Féminin 34 66.7 %

Masculin 17 33.3 %

entretien de la maison 26 52 %

préparation des repas 12 24 %

6. Age du bénéficiaire

7. Genre du bénéficiaire

8. Mission du (de la) professionnel(le) auprès du b énéficiaire

66,7%

21,6%

33,3%

66,7%

0 5 10 15 20 25

entretien de l…

préparation d…

aide aux repas

courses

toilette

lever et/ou co…

compagnie

stimulations (…

maintien du li…

Autre
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aide aux repas 11 22 %

courses 18 36 %

toilette 14 28 %

lever et/ou coucher 6 12 %

compagnie 30 60 %

stimulations (psycho-affective, psychomotrice, cognitive) 15 30 %

maintien du lien social (sorties, activités, etc.) 20 40 %

Autre 4 8 %

oui, c'est un membre de la famille 20 41.7 %

oui, ce n'est pas un membre de la famille 4 8.3 %

non 24 50 %

oui 41 85.4 %

non 7 14.6 %

9. Nombre de salari(e)s hors Acoumpagna en emploi d irect

0

1

2

10. Nombre de salari(e)s en organisme agréé

0

1

2

5

1 (différente par jour)

11. Y a-t-il un aidant?

12. Le bénéficiaire est-il l'employeur?

50%

41,7%

14,6%

85,4%
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l'aidant 3 37.5 %

la tutelle 1 12.5 %

la curatelle 4 50 %

un autre membre de la famille 0 0 %

Autre 0 0 %

avec une canne 11 39.3 %

avec un déambulateur 12 42.9 %

avec un fauteuil manuel 6 21.4 %

avec un fauteuil électrique 1 3.6 %

avec l'aide du professionnel 5 17.9 %

Autre 3 10.7 %

13. Si non, l'employeur est :

III. ACCESSIBILITE AUX ATELIERS

14. Vous vous déplacez en intérieur :

15. Vous vous déplacez en extérieur :

50%

37,5%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

avec une canne

avec un déa…

avec un faute…

avec un faute…

avec l'aide du…

Autre

avec une canne
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avec une canne 11 32.4 %

avec un déambulateur 7 20.6 %

avec un fauteuil manuel 6 17.6 %

avec un fauteuil électrique 2 5.9 %

avec l'aide du professionnel 13 38.2 %

Autre 7 20.6 %

beaucoup 4 9.3 %

un peu 8 18.6 %

pas du tout 31 72.1 %

beaucoup 12 26.7 %

un peu 8 17.8 %

pas du tout 25 55.6 %

parler [16. Rencontrez-vous des difficultés dans la  vie courante pour :]

lire [16. Rencontrez-vous des difficultés dans la v ie courante pour :]

voir [16. Rencontrez-vous des difficultés dans la v ie courante pour :]

beaucoup

un peu

pas du tout

beaucoup

un peu

pas du tout
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beaucoup 6 13.3 %

un peu 13 28.9 %

pas du tout 26 57.8 %

beaucoup 6 13 %

un peu 10 21.7 %

pas du tout 30 65.2 %

beaucoup 6 13 %

un peu 20 43.5 %

pas du tout 20 43.5 %

entendre [16. Rencontrez-vous des difficultés dans la vie courante pour :]

se concentrer [16. Rencontrez-vous des difficultés dans la vie courante pour
:]

se souvenir [16. Rencontrez-vous des difficultés da ns la vie courante pour :]

beaucoup

un peu

pas du tout

beaucoup

un peu

pas du tout

beaucoup

un peu

pas du tout
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beaucoup 9 19.6 %

un peu 16 34.8 %

pas du tout 21 45.7 %

IV. MISE EN PLACE D'ATELIERS

17. Quelles étaient vos activités préférées par le passé ?

Lecture Ordinateur

Tricot, lecture, cuisine.

Institutrice en maternelle Lecture Ecriture Jeux de société Voyages Excursions Randonnées

Tricot

cuisine voyages

musique (clarinette, saxo) Aviation

la chasse

écriture travaux manuels

marcher lire

belote jeux de dames basket football vélo

LECTURE JEUX DE MOTS TÉLÉ SCRABBLE DISCUSSIONS ENTRE AMIES

Promenades voyages

Danse Balade Pétanque Jardinage

jardinage Cuisine

Randonnée, alpinisme, ping-pong et jeu de cartes (la belote).

La lecture, les cartes (belote), les voyages, la télévision (secret d'histoire et le grand

cabaret).

Le vélo, montagne, le bricolage, le chant.

sorties culturelles balades voyage natation lecture scrabble cuisine jouer de l'orgue cinéma

JARDINAGE

Le tricot, la lecture télévision (les reportages).

Jardin

Voyage Tricot Canevas Cuisine Promenade

Foot Pétanque Baby-foot Jeux de cartes

tricot

CHANT PEINTURE MODELAGE JARDINAGE LA MARCHE LECTURE (philosophie,

spiritualité)

chasse peche

Le travail, le ménage, s'occuper des enfants seule.

Tricot Jardin

Mon métier de greffière au Tribunal du commerce et la marche.

LECTURE

Ski Natation Pétanque Randonnées
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Lecture Marche Musique Enseigner

Tir à l'arc Tennis Basket Course à pieds

La course, la marche,le jardinage et les sorties.

Sport d'entretien

musique gym couture

JARDINAGE LECTURE JEUX TÉLÉVISÉS SORTIES

balades Bal Lotos

Tourisme Visite monuments Lecture

La marche, la télévision, la lecture de magazines, les jeux de sociétés.

le chant

La philatélie.

SORTIES (restaurant)

course à pieds

CUISINE TRICOT PEINTURE PROMENADE JEUX DE SOCIÉTÉ LECTURES DÉBATS

DIVERS

18. Quelles sont vos activités préférées aujourd'hu i ?

Randonnées Sorties culturelles Lecture Activités associatives

mémoire

PLUS D’ACTIVITÉS

Télévision, jeux de cartes.

Marcher

Le théâtre, la marche,le karaoké, jeux de sociétés et les sorties culturelles.

les mêmes

idem

La télévision (les jeux et reportages).

SORTIES ( rencontres avec son frère)

La marche, la télévision.

Thé dansant Sorties de loisir Balade Tricot

marcher lire

AUCUNE

Lecture Documentation informatique Echanges Balades découvertes

ACTIVITÉS EN SOLITAIRE JEUX D'ESPRIT essentiellemnt UN PEU DE MARCHE AVEC

ROLLATOR

La télévision.

Lecture Télévision

La lecture, les voyages, les cartes, les sorties et restaurants.

Lecture Ordinateur

musique gym couture

La musique (le chant), le vélo, la lecture et la télévision.
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sans

Lecture Mots mêlés Canevas

belote dames

Les mots casés, fléchés, croisés. Regarder la télévision et profiter du soleil sur le balcon.

scrabble Lecture

Danse (bal thé dansant) Vélo d'appartement Marche

lecture Mots croisés

Télévision Jeux de cartes

Idem 17 sauf randonnées voyages excursions. Je regarde la télé (infos) Rencontre causerie

Se balader à pieds ou en voiture, mots casés, le jardin, la télévision.

Alpinisme Sortie nature Sortie culturelle Gymnastique douce

Promenade en extérieur, ping-pong et jeu de carte.

Télévision Lotos Balades

Lecture Télé

discussion marche sorties culturelles

aucune

CHANT PEINTURE ÉCRITURE modelage

19. Quelles seraient vos activités préférées dans l e futur ?

belotes dames

Jeux de cartes avec la voisine.

Jeux de cartes.

les mêmes

Ce qu'il sera possible de faire

Jardinage Tricot Gym douce

Discuter avec d'autres personnes

MARCHE AVEC PÉRIMÈTRE PLUS IMPORTANT VISITE MUSÉE, BIBLIOTHÈQUE

ENTRETIENS, DÉBATS, CAUSERIE JEUX DE SOCIÉTÉ PIQUE-NIQUE, NATURE

Ne sait pas.

marcher lire

Continuer les promenades, rester à l'extérieur.

Idem en plus cool

Chanter Karaoké

CHANT MODELAGE VEILLEES, RENCONTRES

Les voyages, les cartes, les sorties et restaurants.

Chanter Ecouter de la musique classique

Sorties

"Je suis trop vieille" dit-elle.

poterie

Faire de la Radio
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(1) Atelier "stimulation corporelle" (ex : gym douce, détente, etc.) 15 34.9 %

(2) Atelier "stimulation intellectuelle" (ex : mémoire, sens, écriture, etc.) 13 30.2 %

(3) Atelier créatif (ex : tricot, modelage, peinture, etc.) 12 27.9 %

(4) Atelier loisirs (ex : jeux de société, jeux collectifs, etc.) 18 41.9 %

(5) Atelier cuisine 10 23.3 %

(6) Atelier jardinage 9 20.9 %

(7) Atelier "causeries" (ex : veillée, débat, rencontre, etc.) 16 37.2 %

(8) Sortie nature (ex : balade, pique nique, etc.) 18 41.9 %

(9) Sortie culturelle (ex : musée, théâtre, etc.) 13 30.2 %

(10) Sortie loisirs (ex : thé dansant, karaoké, etc.) 8 18.6 %

Autre 8 18.6 %

Petites randonnées.

nager

20. Etes-vous intéressé(e) de participer à :

21. Aimeriez-vous qu'un ou des ateliers se réalisen t chez vous? Si oui
lesquels?

MODELAGE RENCONTRE

Non logement trop petit.

NON

Non

oui jeux de cartes

Oui pour le 2 et 7

Écriture Causerie

0 4 8 12 16

(1) Atelier "st…

(2) Atelier "st…

(3) Atelier cré…

(4) Atelier loi…

(5) Atelier cui…

(6) Atelier jar…

(7) Atelier "c…

(8) Sortie nat…

(9) Sortie cult…

(10) Sortie loi…

Autre
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oui 29 67.4 %

non 14 32.6 %

Matin 0 0 %

Après-midi 6 75 %

non

non

Pas envie de voir d'autre personne.

22. Y a-t-il une personne de votre entourage qui po urrait et/ou aimerait vous
accompagner à un atelier?

Oui son épouse.

Oui, une amie bénévole.

ma femme mon fils mon auxiliaire

Epouse

Oui

oui

Oui sa belle-fille

OUI, UN AMI

mon auxiliaire de vie

NON

Non

non

une amie

oui, AVS

23. Accepteriez-vous que votre salarié(e) vous acco mpagne à un atelier?

Lundi [24. Quelle serait votre disponibilité pour u n atelier :]

32,6%

67,4%

0 1 2 3 4 5

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…
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Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 2 25 %

Matin 2 15.4 %

Après-midi 10 76.9 %

Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 1 7.7 %

Matin 2 15.4 %

Après-midi 10 76.9 %

Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 1 7.7 %

Matin 3 37.5 %

Mardi [24. Quelle serait votre disponibilité pour u n atelier :]

Mercredi [24. Quelle serait votre disponibilité pou r un atelier :]

Jeudi [24. Quelle serait votre disponibilité pour u n atelier :]

0 2 4 6 8

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…

0 2 4 6 8

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…

0 1 2 3

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…
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Après-midi 4 50 %

Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 1 12.5 %

Matin 2 20 %

Après-midi 6 60 %

Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 2 20 %

Matin 0 0 %

Après-midi 3 21.4 %

Soir 0 0 %

Je ne sais pas quel moment de la journée 11 78.6 %

Vendredi [24. Quelle serait votre disponibilité pou r un atelier :]

Je ne sais pas quel jour de la semaine [24. Quelle serait votre disponibilité
pour un atelier :]

25. A quelle fréquence aimeriez-vous participer à u n atelier?

0 1 2 3 4 5

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Matin

Après-midi

Soir

Je ne sais pa…

18,8%
34,4%

46,9%
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1 x par mois 15 46.9 %

1 x par trimestre 11 34.4 %

Autre 6 18.8 %

26. Commentaires

Ne désire pas sortir, ni faire ce genre d'activités. Elle veut se reposer et rester tranquille.

questionnaire qui s'adresse à des personnes ayant perdu une partie de leur autonomie

personne qui ne veut plus sortir seulement rester chez lui auprès de sa femme

Questionnaire rempli avec l'aide de son épouse. Il est question qu'ils déménagent au

printemps.

Personne qui ne se sent pas trop concernée par le questionnaire. Elle dit qu'elle "n'a plus de

force", "complétement épuisée" et qu'elle" veut rester tranquille".

Personne autonome et pas intéressée.

personne totalement dépendante, alitée, ne communique presque plus

Personne handicapée mais pas intéressée.

Je ne me sens pas encore concerné pour étre pris en charge

personne en ephad avec un problème visuel + aggravation de la motricité (ne monte plus

dans une voiture)

PAS INTÉRESSÉE

personne qui a des problème de macula et viendrait avec son mari aux ateliers

Mme A marche très lentement et se fatigue vite. Elle voit que d'un œil et peut s'endormir lors

d'une activité. Elle n'aime pas trop le bruit. Je n'ai pas précisé que le salarié serait payé à la

question 23. Elle peut changer d'avis à la réponse 21.

Personne qui n'a plus envie de sortir sans son mari.

Pas pour l'instant

Très agée Lecture à gros caractères Ne fais plus que du canevas

Odile fait déjà beaucoup d'activités et sorties par le biais de l'A.P.F. C'est un endroit

sécurisant pour elle.

La personne n'a pas envie de se déplacer ni de recevoir.

Réflexions écrites, par Roger B. "Autrefois, et peut-être plus particulièrement dans les

campagnes, il y avait des "veillées", qui étaient l'occasion de rencontres, entre les gens, de

bavarder, d'échanger. Mais peut-être y avait-il des conteurs, des chanteurs, de la musique

(des musiciens), etc... Pourquoi ne serait-il pas possible, aujourd'hui, de regrouper, toutes

ces différentes composantes, ces différents aspects, ces rencontres, en un lieu unique... Qui

serait une sorte de Foyer, d'endroit où se ressourcer, pour retrouver d'autres personnes

dans la même situation, la même envie. Une utopie ?... Peut-être !... Mais tellement de

choses ont commencé par une utopie... Il y aurait là, moyen de briser les solitudes, de

ramener un peu de "chaleur humaine", dans notre société, qui en manque parfois un peu

trop..." R. B. "De toutes les sources d'énergie, la chaleur humaine est la moins coûteuse !"

personne qui voit et entend peu

Yvonne B. a des connaissances (cuisine, diététique, plantes...) et serait ravie de partager

son savoir-faire et surtout maintenant son "savoir-dire" (dit-elle !). Pourquoi pas envisager
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une sorte de "co-animation", en préparant et/ou animant avec l'animatrice (avant et pendant

l'atelier). A voir...

Troubles cognitifs légers. Dans le déni de ses troubles (suivi neuro psy) et de l'aide apportée

par sa fille

Mon encadrement et mon accompagnement par Véronique Doligez et quelques amis

proches me satisfait entièrement.

Mireille R. n'est pas intéressée.

Questionnaire rempli avec l'aide de l'épouse.

Nicole P. est bien chez elle, avec son organisation actuelle !

Nombre de réponses quotidiennes

0

6

12

18

24
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